

学校党委委员、副校长杜洁带队赴省人社厅 职培中心汇报工学一体化人才培养

文字：刘蜀 图片：无 来源：教务处 审核：刘蜀

2025年4月1日，学校党委委员、副校长杜洁带领质量管理办公室、教务处、南校区相关人员前往四川省人力资源和社会保障厅职业培训指导中心，汇报学校工学一体化人才培养工作，省职培中心刘云主任热情接待。

交流中，双方就如何发挥学校国家级工学一体化教师培训基地作用，在教育教学关键要素和重点环节深度融入工学一体化培养模式等方面，进行了深入讨论。杜洁表示，学校高度重视工学一体化技能人才培养工作，通过前两批试点，一体化课改理念得到了企业、学校和学生的认同，一体化课程体系和教学内容更加契合企业实际岗位工作要求，教学方法强化了以学生为中心，有效提高了毕业生就业率和用人单位满意度。这些成果为第三批试点院校的推进奠定了坚实基础，积累了丰富经验，证明了工学一体化培养模式的可行性和有效性。刘云主任对学校前期工作给予高度评价，并对后续工作提出指导意见，希望学校深入研究人社部印发的《推进技工院校工学一体化技能人才培养模式实施方案》，扎实推进第三批工学一体试点院校工作，积极响应人社部号召，持续扩大工学一体化培养模式的覆盖面和影响力，助力人社部在“十四五”末实现“百千万”目标。

此次调研加强了学校与四川省人社厅职培中心的沟通与合作，为学校工学一体化人才培养模式的深入推进提供了有力支持。

